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lotopikéc alnOeLee:

» Je éva oUOTNUA, TIOU TEPLYpAdETAL Ao £€va OUVOAO €ELOWOEWV HE KOTIOLEC OPXLKEC
oUVONKEG Kal oTo omolo dev umapxel Kapla eEwteptkn dtatapaxn, N cupnepidopd Tou ival
nipodlaypappévn, 6nA. Nteteppiviotikn (BA. Eloay.). Apa eivo mAnpwc ripoPAEPLpo!

Auti Atav n enikpatovoa anoPn oTnNV OLKOVORLKH OKEYN.
H npdén opwe anédet€e otL ta OLKOVOULKA ZUOTHHOTA ELVaL APKETA ArtpOBAETTA.

Kat apxtoe n cuAhoyn debopévwvy...

YV V V V

AnA. n dnuwoupyla kat peAETn xpovooelpwv. Kal €toL yevvrOnke n Olkovopetpla.

TPEIC CAUAVTIKEC RAPATNPNGELS:

1. Hypapuikotnta gival n éaipeon. Ta ypopULKA OLKOVOUIKE HOVTEND KATAARYOUV O HOVASIKA (éXOUpE
el moA\a mapadeiypata) onueia looppormiag, Ta omola eival eite oAkd evotadr), eite oAwka aoctadn. Ta
UN-YPOAUMULKA, OHWC, CUCTHMATA KATOARYOUV OE TIOAAQ ONEL LOOPPOTILOG, KOL POl OE TOTILKEG EVOTABELEG )
aotaBeleg! H peAétn toug (odpeiloupe va to opoloyriooupe) ENafe TG oUYXPOVEG SLAOTAOELS, XAPN OTOUG
H/Y.

2. MoAAEc OLKOVOULKEG XPOVOOELPES mapdayovtal ano Oitakpitéc diadikaois¢ (Mandelbrot). Ta
ouotiuata Tou (Kuplwg) mapouaotalouv XaoTik cuuneplpopad sivatl Slakpltd SUVOLLKA CUCTAHATA, KoL
elval aUTA moU TOPAYOUV TLG OLKOVOULKEG XPOVOOELPEC.

3. H supavion 6blakAadwoswv. H ooppomia oe éva Auvapilkd IVothpo aMAdlet advikd, KoOwC
HETABAAAOULE KATIOLA TIAPAUETPO TOU.
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revud popori: X, = f (xt,ft)

Napadeiypata: x,,, =1,5x,(1—x,)— A
Xy = /lxt (1- xt)

0 H Sswpia twv StakAdabwoswv PEAETA TIC TIOLOTIKEC AAAAYEC OTNV cuumepLpopa
TWV ONUELWV LooppoTILaC.

U Eotw f(x*,A) éva onuelo ooppormiag. O tpomog mou 1o ypadpoupe SnAwveL
OTL TO onpelo auto e€aptatal amo TNV TIUA TNS TTAPAUETPOU A.

0 KaBwc petafarAoupe To 4, Ta XOPAKTNPLOTLKA TOU CUOTAMATOC HeTafaAlovTal
KOl LAALOTOL OE OPLOMEVEC TIEPUTTWOELG TTOAU SPOLOTLKA.

0 To onpuela avtd ta ovopaloupe onusia StakAddwoarc.

O Yta onpela avta epdavidovrol meplodikol KUKAOL avwTePNG TAENC, T.X. KUKAoL
2-mtepLlodovu, 4-meplodou, 8-mepldodou K.0.K.

O Epxetot Opwe Yo TLU TG TaPaUETPOU A, EPAV TNG omolag dev umapyeL
KOVEVAC TIEPLOOLKOC KUKAOC.

0 Otav ocuppaivel auto, TOTe AEUE OTL TO CUCTNHA EYLVE XOLOTLKO.
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X, =L5x,(1-x)-A

Brina 1°: Bpiokoupe to otofepd onpeia oo 1=N1-242
"=
6
* — % (1 %) — R
FELSEA=m A W i
? 6
AnAadn, av: 1-241>0 = A< 1t (koL povo totTE) unapyxouv

ta U0 onueia LopporTtiag

Brupa 2° 1 MeAétn evotdBelag

BplokouuE TNV napaywyo: 7‘ = 1
M f(xl): >1,V),<—
fx®)=15x*1-x*)— A= f/(x*¥)=1,5-3x* 2 4
’ * 2_\/1—241 1

f(xz): 2 <1,Vl<£

Apa o xf elval aotaBec n anwbntng

To x; Oa eival eUoTABEG 1) EAKUOTAG & —1< f/(x,) <1 & -+ —0,625 < 1 <0.041667
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